

<u>Josab changes the date of the Annual General Meeting and the announcement of the annual report</u>

Josab Water Solution AB has decided to change the date for announcement of the annual report for the year 2020, to 2021-06-09. Notice of a meeting is given on 2021-06-02 and at the same time the date for the Annual General Meeting is changed to 2021-06-30.

The reason is the ongoing pandemic Covid-19, which affects all units in the company, and for the board to be able to provide as much updated information as possible about the company in connection with the AGM.

Stockholm May 20 2021

For further information contact:

Henry Koskela CEO Josab Water Solutions AB (publ) Phone: +46 70 749 60 09

E-mail: henry.koskela@josab.com

About Josab Water Solutions AB

Josab Water Solutions AB manufactures and sells organic water purification solutions based on the company's unique filter material Aqualite $^{\text{TM}}$. Josab Water Solutions AB currently has three wholly owned subsidiaries, Josab Hungary Kft, Josab India Pvt Ltd., and JOSINT Financial Services AB.

Josab Water Solutions AB is listed on the Spotlight Stock Market with the code JOSA.